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３．まちなか図書館（仮称）について（問７～問９） 

問７ まちなか図書館（仮称）を、どのような場合に利用することが多いと思います

か。（n=2,355） 

 

（１）全体的傾向 

「図書館の利用自体を目的として」と回答した人の割合が 50.6％と最も高く、次い

で「駅周辺での買い物などの途中に」と回答した人の割合が 31.6％と続いている。 

 

（２）年代別にみた特性 

20 歳代以上は、年代が低くなるほど「図書館の利用自体を目的として」と回答した

人の割合が高くなっており、70 歳以上は、「図書館の利用自体を目的として」（39.8％）

よりも「駅周辺での買い物などの途中に」（41.2％）と回答した人の割合が高くなって

いる。 
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問８ まちなか図書館（仮称）に来館する場合、主にどの時間帯に利用しようと思い

ますか。（平日n=1,914、土曜・日曜・祝日 n=1,803） 

 

【平日】 

（１）全体的傾向 

「午前 9 時から正午」と回答した人の割合が 32.5％と最も高く、次いで「正午から

午後 3時」（25.2％）、「午後 6時以降」（23.9％）と続いている。 

 

（２）年代別にみた特性 

50 歳代以下は、「午後 6時以降」と回答した人の割合が最も高くなっている。 

一方、60 歳代以上は、「午前 9 時から正午」、「正午から午後 3 時」と回答した人を

合わせた割合が 74.7％～84.1％と他の年代と比べ高くなっている。 
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【土曜・日曜・祝日】 

（１）全体的傾向 

「午前 9 時から正午」と回答した人の割合が 37.9％と最も高く、次いで「正午から

午後 3時」（35.2％）、「午後 3時から午後 6 時」（15.9％）と続いている。 

 

（２）年代別にみた特性 

30 歳代以上は、「午前 9 時から正午」と回答した人の割合が 35.3％～42.0％と高く

なっている。 

一方、20 歳代以下は、「午後 3時から午後 6 時」（20.1％～20.7％）、「午後 6時以降」

（10.3％～11.4％）と回答した人の割合が、他の年代と比べ高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

  

37.9

24.1

29.3

42.0

41.3

35.3

38.3

38.9

35.2

41.4

35.3

32.7

31.8

32.2

35.2

42.7

15.9

20.7

20.1

14.1

17.3

18.5

15.0

11.9

5.5

10.3

11.4

6.3

5.6

6.7

3.8

1.2

5.5

3.4

3.8

4.8

3.9

7.3

7.7

5.3

0％ 20％ 40％ 60％ 80％ 100％

全体 (n=1,803)

18歳、19歳 (n=29)

20歳代 (n=184)

30歳代 (n=269)

40歳代 (n=358)

50歳代 (n=329)

60歳代 (n=287)

70歳以上 (n=337)

午前９時から正午 正午から午後３時 午後３時から午後６時

午後６時以降 その他



― 16 ― 

＜問８で「午後６時以降」と答えた方にお聞きします。＞ 

問９ 午後６時以降、何時まで利用しようと思いますか。 

（平日n=444、土曜・日曜・祝日 n=97） 

 

【平日】 

（１）全体的傾向 

「午後 9 時まで」と回答した人の割合が 34.5％と最も高く、次いで「午後 8時まで」

と回答した人の割合が 34.2％となっており、「午後 8 時まで」、「午後 9 時まで」と回

答した人を合わせた割合は 68.7％となっている。 

 

（２）年代別にみた特性 

すべての年代で、「午後 8時まで」、「午後 9 時まで」と回答した人を合わせた割合が

6 割を超えている。 
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【土曜・日曜・祝日】 

（１）全体的傾向 

「午後 9 時まで」と「午後 10 時まで」と回答した人の割合が 27.8％と最も高く、

次いで「午後 8時まで」（25.8％）、「午後 7 時まで」（16.5％）と続いている。 

 

（２）年代別にみた特性 

18 歳、19 歳と 70 歳以上は回答数が少ないため、20 歳代から 60 歳代でみると、20

歳代は、「午後 8時まで」（38.1％）、40 歳代は、「午後 10 時まで」（40.0％）と回答し

た人の割合が、他の年代と比べ高くなっている。 
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